



25°C ~ 35°C



掌上永康客户端

永康日报

胡勇春在东城街道调研时强调 跳出村域谋发展 抓好一隅促全局 以进一步深化改革赋能城乡融合发展

学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)8月20日上午,市委书记胡勇春带队赴东城街道调研。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,打破固有思维定势和传统路径依赖,强化全局观念、系统思维和创新意识,以进一步深化改革赋能乡村全面振兴,扎实推动城乡融合高质量发展。市领导吴东明、王斌、杨兵参加。

东城街道苏溪村、九龙村、荆顶村部分区域已进行农房改造和返还地开发建设,希望得到更多支持,助力自身加快改造,更好完善基础配套,拓展延伸服务功能,推动村庄发展。胡勇春走访各村,了解村庄发展现状、改造历史和重点项目推进情况,肯定各村干部为村民谋福利、

为村庄谋发展的初衷,并指出,从长远看,为产业园区作配套,各自为政、零敲碎打的方式难以持久,要加强统筹协调,整体布局谋划,围绕空间布局、产业发展和基础设施建设等重点,增强片区规划的系统性、整体性、协同性,加强规划执行刚性,牵引推动实现联动集成、错位发展、功能齐全、特色彰显,让区位优势不断转化为发展胜势。

东永高速方岩互通至开发区公路项目的实施,将极大提升九洲村村民出行的便利性,也将为村庄发展带来更多机会。来到九洲村,胡勇春实地察看村容村貌,详细询问党组织建设、村集体经济发展等情况,鼓励该村突出党建引领、群策群力,开拓思路、变革创新,充分盘活

用好现有资源,积极探索多种发展模式,坚持以农为本、生态优先、业态植入,一体布局生产、生活、生态,让田园、家园、公园融为一体,实现民富村强。

胡勇春指出,党的二十届三中全会强调,城乡融合发展是中国式现代化的必然要求,进一步凸显了城乡融合发展的重大现实意义和紧迫性。乡村振兴是城乡融合发展中的重要方面,在新时代新征程上推进乡村全面振兴,必须坚持以人民为中心、以问题为导向、以改革为动力,实事求是、因地制宜,更好激发基层的创新活力和主观能动性。要强化党建引领,坚持大抓基层的鲜明导向,深入实施“红动两州、强基争先”行动,建强村社“领雁”队伍,不断创新工作方法,扎实抓好全会精神贯彻、党纪学习教育、群众身边不正之风和腐败问题集中整治等重点工作,提升基层党组织凝聚力战斗力;

要找准项目定位,跳出“村域”视角局限,树牢全市“一盘棋”思想,坚持“总体设计、分步实施”原则,全面统筹新型工业化、新型城镇化和乡村全面振兴,以科学规划、具体项目引领推动宜居宜业和美乡村建设,加快补齐农业农村发展短板,办好办成一批群众可感可及的民生实事,要提高解题能力,直面历史遗留问题,尊重事实、尊重规律,敢于为民担当,创新思路办法,依法依规推动相似问题一揽子解决,同时,及时分析总结问题成因,健全制度、形成规范,严防同类问题再次发生,全力解决群众反映强烈、影响村庄发展的突出问题,以实际成效取信于民、造福一方。



请您关注今日头条



中银普惠金融惠万家

永康市环境质量周报 2024年8月12日-18日

日期	12	13	14	15	16	17	18
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	108	96	63	67	52	63	48
空气质量指数类别	轻度污染	良	良	良	良	良	优

金华市生态环境局永康分局

建设幸福和谐永康 巩固国家卫生城市

永康市融媒体中心 宣

传媒集团数字电视

地址:广电路168号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266



今年首个 超级月亮 现身夜空

今年首个“超级月亮”于8月20日凌晨现身夜空。据悉,本次“超级月亮”满月时刻出现在20日2时26分,月球过近地点时刻出现在21日13时。图为8月19日晚在溪心大桥附近拍摄的月亮。

融媒记者 杨成栋 通讯员 陈可摄

农行视角



永康农商银行举办 西瓜派对

本报讯(通讯员 舒艳红 吕冰静)日前,永康农商银行举办了一场别开生面的“西瓜派对”,邀请一方上和府小区居民参加。

活动现场,吃瓜大赛吸引了众多居

民。居民们大口吃瓜,一起“瓜分”快乐。比赛优胜者获得了“吃瓜王者”的称号。工作人员还向业主们发放了扇子、手机支架、钥匙扣等文创礼品。在一片欢声笑语里,居民们度过了一个难

忘的夜晚。

永康农商银行相关负责人表示,将不忘金融为民的初心,不断创新服务模式,开展更多丰富多彩的活动,为构建幸福社区贡献更多的力量。

周塘区块旧城区改建项目签约启动